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الامتحان الفصلي
مبادئ الاقتصاد الكلي  
الاسم:..............................................                                           الرقم الجامعي: 

التاريخ: 27/4/1429                       

.......................................................................................................................................
ملاحظة: أجب عن جميع الأسئلة التالية وعددها (   3 ) علماَ بأن عدد الصفحات (  5  )  
السؤال الأول : بالنظر إلى الجدول التالي أجب عما يليه:       ( 5 درجات)
	الدخول والتكاليف( مليون)
	ريع وعوائد عناصر الانتاج

	2500
	أجور ومتعلقاتها

	350
	صافي الفوائد المقبوضة

	52
	الريع

	371
	الضرائب غير المباشرة

	482
	الاهتلاك

	205
	دخول المالكين

	301
	أرباح شركات قبل الضرائب


1. أوجد الناتج المحلي الإجمالي؟
    2 . أوجد صافي الناتج المحلي، وصافي الدخل المحلي ؟
    3. إذا علمت أن دخل عناصر الانتاج المحلية في الخارج هو 261 ودخل عناصر الانتاج المتدفقة إلى الخارج هو 120 فأوجد الناتج القومي الإجمالي؟
السؤال الثاني: تحتوي كل فقرة من الفقرات التالية أربع إجابات واحدة منها صحيحة فاختر الإجابة الصحيحة من بينها:                                  ( 14 درجة)

1.  أي من التالية لا يدخل في حسابات الناتج المحلي القومي
1- الاستهلاك الخاص.
2- الانفاق الاستثماري.
3- الواردات.
4- الضرائب.
2. الدخل الممكن التصرف به يقصد به:
1- الدخل الشخصي مطروحا منه ضرائب الدخل.
2- الدخل الشخصي مطروحا منه الأرباح المحتجزة
3- صافي الناتج المحلي مطروحا منه الدخل الشخصي.
4- صافي الناتج المحلي مطروحا منها الضرائب غير المباشرة.
3. الناتج المحلي الحقيقي يحسب عن طريق:
1- الناتج المحلي الإجمالي مطروحا على الناتج القومي الإجمالي.
2- جمع حاصل ضرب الكميات الجديدة المنتجة بأسعارها في السنة السابقة.
3- حاصل ضرب كل كمية بسعرها في نفس العام.
4- الناتج المحلي الإجمالي الاسمي مقسوما على الناتج القومي الإجمالي.
4. إذا تغير الدخل بمقدار 1000 ريال فتغير الاستهلاك من 500 ريال إلى 750 ريال فما هو مقدار الميل الحدي للاستهلاك: 
1- 75%
2- 50%
3- 25%
4- 100%
5. إذا تغير الدخل بمقدار 1000 ريال فتغير الاستهلاك من 500 ريال إلى 600 ريال فما هو مقدار الميل الحدي للادخار: 
1. 50%
2. 10%
3. 25%
4. 90%
6.  إذا علمت أن الدخل 3000  وأن دالة الاستهلاك C = 100 + 0,75Y    فإن قيمة الاستهلاك هي: 

1- 3100
2- 750
3- 850
4- 3000
* بالنظر الى الرسم البياني التالي أجب عن الفقرات ( 7 - 8 - 9 - 10 - 11  ) 
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7.الدخل التوازني يساوي:
1. 300
2. 2250
3. 3000
4. 600
8. نقطة التوازن في الاقتصاد هي:
1. W
2. E

3. N

4. F
9.   يعاني الاقتصاد من فجوة تسمى :
1. ركودية
2. انكماشية
3. تضخمية
4. توازنية
10. مقدار الفجوة هو :
1. 1650
2. 300
3. 1950
4. 750
11. إذا علمت أن المضاعف 3 فما مقدار الانفاق الحكومي المطلوب للقضاء على هذه الفجوة 

1. 250
2. 750
3. 300
4. 600
  *   بالنظر إلى الرسم البياني والذي يبين دالة الادخار أجب عن الفقرات 12 و 13
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12 . النقطة التعادلية هي:
1- 750- 
2- 300
3- 750
4- 500
13.  الاستهلاك الذاتي يساوي :
1- 750
2- 1000-
3- 750-
4- 400
14 . العلاقة بين سعر الفائدة والاستثمار علاقة:
1- طردية
2- عكسية
3- تكاملية
4- انعكاسية
السؤال الثالث: إذا علمت أن اقتصاد يتكون من ثلاثة قطاعات وفقا للعلاقات التالية التالية :                                                            ( 7 درجات)
 -  دالة الاستهلاك  C = 80 + 0,75Y
 - الاستثمار الثابت  200

 -  الانفاق الحكومي ثابت عند 50

المطلوب :

1. أوجد الدخل التوازني؟

2. ماذا يحدث للدخل التوازني إذا تغير الانفاق الحكومي من 50 إلى 100؟
3. إذا كان الناتج الكامن يتحدد عند 2000 فهل يعاني الاقتصاد من فجوة ركودية أم فجوة تضخمية وما قيمة هذه الفجوة.

4. أوجد قيمة المضاعف.

انتهت الأسئلة......

بسم الله الرحمن الرحيم
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الامتحان الفصلي

مبادئ الاقتصاد الكلي  

الاسم:..............................................                                           الرقم الجامعي: 

التاريخ: 27/4/1429                       

.......................................................................................................................................
ملاحظة: أجب عن جميع الأسئلة التالية وعددها (   3 ) علماَ بأن عدد الصفحات (  5  )  
السؤال الأول : بالنظر إلى الجدول التالي أجب عما يليه:       ( 5 درجات)
	الدخول والتكاليف( مليون)
	ريع وعوائد عناصر الانتاج

	2500
	أجور ومتعلقاتها

	350
	صافي الفوائد المقبوضة

	52
	الريع

	371
	الضرائب غير المباشرة

	482
	الاهتلاك

	205
	دخول المالكين

	301
	أرباح شركات قبل الضرائب


1. أوجد الناتج المحلي الإجمالي؟
    2 . أوجد صافي الناتج المحلي، وصافي الدخل المحلي ؟
    3. إذا علمت أن دخل عناصر الانتاج المحلية في الخارج هو 261 ودخل عناصر الانتاج المتدفقة إلى الخارج هو 120 فأوجد الناتج القومي الإجمالي؟
السؤال الثاني: تحتوي كل فقرة من الفقرات التالية أربع إجابات واحدة منها صحيحة فاختر الإجابة الصحيحة من بينها:                                  ( 14 درجة)
  *   بالنظر إلى الرسم البياني والذي يبين دالة الادخار أجب عن الفقرات 1 و 2
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1 . النقطة التعادلية هي:
1. 750- 
2. 300
3. 750
4. 500
2.  الاستهلاك الذاتي يساوي :
1. 750
2. 1000-
3. 750-
4. 400

3.  أي من التالية لا يدخل في حسابات الناتج المحلي القومي
1. الاستهلاك الخاص.
2. الانفاق الاستثماري.
3. الواردات.
4. الضرائب.
4. الدخل الممكن التصرف به يقصد به:
1. الدخل الشخصي مطروحا منه ضرائب الدخل.
2. الدخل الشخصي مطروحا منه الأرباح المحتجزة
3. صافي الناتج المحلي مطروحا منه الدخل الشخصي.
4. صافي الناتج المحلي مطروحا منها الضرائب غير المباشرة.
5. الناتج المحلي الحقيقي يحسب عن طريق:
1. الناتج المحلي الإجمالي مطروحا على الناتج القومي الإجمالي.
2. جمع حاصل ضرب الكميات الجديدة المنتجة بأسعارها في السنة السابقة.
3. حاصل ضرب كل كمية بسعرها في نفس العام.
4. الناتج المحلي الإجمالي الاسمي مقسوما على الناتج القومي الإجمالي.
6. إذا تغير الدخل بمقدار 1000 ريال فتغير الاستهلاك من 500 ريال إلى 750 ريال فما هو مقدار الميل الحدي للاستهلاك: 
1. 75%
2. 50%
3. 25%
4. 100%
7. إذا تغير الدخل بمقدار 1000 ريال فتغير الاستهلاك من 500 ريال إلى 600 ريال فما هو مقدار الميل الحدي للادخار: 
1. 50%
2. 10%
3. 25%
4. 90%
8.  إذا علمت أن الدخل 3000  وأن دالة الاستهلاك C = 100 + 0,75Y    فإن قيمة الاستهلاك هي: 

1. 3100
2. 750
3. 850
4. 3000
* بالنظر الى الرسم البياني التالي أجب عن الفقرات (9 - 10 -  11 - 12 - 13 ) 
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9.الدخل التوازني يساوي:
1. 300
2. 2250
3. 3000
4. 600
10. نقطة التوازن في الاقتصاد هي:
1. W

2. E

3. N

4. F
11.   يعاني الاقتصاد من فجوة تسمى :
1. ركودية
2. انكماشية
3. تضخمية
4. توازنية
12. مقدار الفجوة هو :
1. 1650
2. 300
3. 1950
4. 750
13. إذا علمت أن المضاعف 3 فما مقدار الانفاق الحكومي المطلوب للقضاء على هذه الفجوة 

1. 250
2. 750
3. 300
4. 600
14 . العلاقة بين سعر الفائدة والاستثمار علاقة:
1. طردية
2. عكسية
3. تكاملية
4. انعكاسية
السؤال الثالث: إذا علمت أن اقتصاد يتكون من ثلاثة قطاعات وفقا للعلاقات التالية التالية :                                                            ( 7 درجات)

 -  دالة الاستهلاك  C = 80 + 0,75Y

 - الاستثمار الثابت  200

 -  الانفاق الحكومي ثابت عند 50

المطلوب :

1. أوجد الدخل التوازني؟

2. ماذا يحدث للدخل التوازني إذا تغير الانفاق الحكومي من 50 إلى 100؟

3. إذا كان الناتج الكامن يتحدد عند 2000 فهل يعاني الاقتصاد من فجوة ركودية أم فجوة تضخمية وما قيمة هذه الفجوة.

4. أوجد قيمة المضاعف.

انتهت الأسئلة......
بسم الله الرحمن الرحيم
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الامتحان الفصلي

مبادئ الاقتصاد الكلي  

الاسم:..............................................                                           الرقم الجامعي: 

التاريخ: 27/4/1429                       

.......................................................................................................................................
ملاحظة: أجب عن جميع الأسئلة التالية وعددها (   3 ) علماَ بأن عدد الصفحات (  5  )  
السؤال الأول : بالنظر إلى الجدول التالي أجب عما يليه:       ( 5 درجات)
	الدخول والتكاليف( مليون)
	ريع وعوائد عناصر الانتاج

	2500
	أجور ومتعلقاتها

	350
	صافي الفوائد المقبوضة

	52
	الريع

	371
	الضرائب غير المباشرة

	482
	الاهتلاك

	205
	دخول المالكين

	301
	أرباح شركات قبل الضرائب


1. أوجد الناتج المحلي الإجمالي؟
    2 . أوجد صافي الناتج المحلي، وصافي الدخل المحلي ؟
    3. إذا علمت أن دخل عناصر الانتاج المحلية في الخارج هو 261 ودخل عناصر الانتاج المتدفقة إلى الخارج هو 120 فأوجد الناتج القومي الإجمالي؟
السؤال الثاني: تحتوي كل فقرة من الفقرات التالية أربع إجابات واحدة منها صحيحة فاختر الإجابة الصحيحة من بينها:                                  ( 14 درجة)
  *   بالنظر إلى الرسم البياني والذي يبين دالة الادخار أجب عن الفقرات 1 و 2
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1 . النقطة التعادلية هي:
1. 750- 
2. 300
3. 750
4. 500
2.  الاستهلاك الذاتي يساوي :
1. 750
2. 1000-
3. 750-
4. 400
3 . العلاقة بين سعر الفائدة والاستثمار علاقة:
1. طردية
2. عكسية
3. تكاملية
4. انعكاسية

4.  أي من التالية لا يدخل في حسابات الناتج المحلي القومي
1. الاستهلاك الخاص.
2. الانفاق الاستثماري.
3. الواردات.
4. الضرائب.
5. الدخل الممكن التصرف به يقصد به:
1. الدخل الشخصي مطروحا منه ضرائب الدخل.
2. الدخل الشخصي مطروحا منه الأرباح المحتجزة
3. صافي الناتج المحلي مطروحا منه الدخل الشخصي.
4. صافي الناتج المحلي مطروحا منها الضرائب غير المباشرة.
6. الناتج المحلي الحقيقي يحسب عن طريق:
1. الناتج المحلي الإجمالي مطروحا على الناتج القومي الإجمالي.
2. جمع حاصل ضرب الكميات الجديدة المنتجة بأسعارها في السنة السابقة.
3. حاصل ضرب كل كمية بسعرها في نفس العام.
4. الناتج المحلي الإجمالي الاسمي مقسوما على الناتج القومي الإجمالي.
7. إذا تغير الدخل بمقدار 1000 ريال فتغير الاستهلاك من 500 ريال إلى 750 ريال فما هو مقدار الميل الحدي للاستهلاك: 
1. 75%
2. 50%
3. 25%
4. 100%
8. إذا تغير الدخل بمقدار 1000 ريال فتغير الاستهلاك من 500 ريال إلى 600 ريال فما هو مقدار الميل الحدي للادخار: 
1. 50%
2. 10%
3. 25%
4. 90%
9.  إذا علمت أن الدخل 3000  وأن دالة الاستهلاك C = 100 + 0,75Y    فإن قيمة الاستهلاك هي: 

1. 3100
2. 750
3. 850
4. 3000
* بالنظر الى الرسم البياني التالي أجب عن الفقرات (10 -  11 - 12 -  13 - 14)
 
[image: image9]
10.الدخل التوازني يساوي:
1. 300
2. 2250
3. 3000
4. 600
11. نقطة التوازن في الاقتصاد هي:
1. W

2. E

3. N

4. F
12.   يعاني الاقتصاد من فجوة تسمى :
1. ركودية
2. انكماشية
3. تضخمية
4. توازنية
13. مقدار الفجوة هو :
1. 1650
2. 300
3. 1950
4. 750
14. إذا علمت أن المضاعف 3 فما مقدار الانفاق الحكومي المطلوب للقضاء على هذه الفجوة 

1. 250
2. 750
3. 300
4. 600
السؤال الثالث: إذا علمت أن اقتصاد يتكون من ثلاثة قطاعات وفقا للعلاقات التالية التالية :                                                            ( 7 درجات)

 -  دالة الاستهلاك  C = 80 + 0,75Y

 - الاستثمار الثابت  200

 -  الانفاق الحكومي ثابت عند 50

المطلوب :

1. أوجد الدخل التوازني؟

2. ماذا يحدث للدخل التوازني إذا تغير الانفاق الحكومي من 50 إلى 100؟

3. إذا كان الناتج الكامن يتحدد عند 2000 فهل يعاني الاقتصاد من فجوة ركودية أم فجوة تضخمية وما قيمة هذه الفجوة.

4. أوجد قيمة المضاعف.

انتهت الأسئلة....
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